

## **Политика использования Cookies**

Муниципальное автономное учреждение культуры «Парк аттракционов «Потешный двор» (далее – МАУК «Парк аттракционов «Потешный двор») обрабатывает данные, указанные в настоящем документе (далее – Политика), собранные в процессе использования посетителями нашего веб-сайта. При нажатии кнопки «Принять» в окне-уведомлении об обработке Cookies, вы даете свое согласие на обработку ваших Cookies. Вы также можете отказаться от обработки Cookies в соответствии с пунктом 5 настоящей Политики.

### Что такое Cookies?

Cookies – это небольшой фрагмент данных, который веб-сайт запрашивает у браузера, используемого на вашем компьютере или мобильном устройстве. Cookies содержат информацию о ваших действиях на веб-сайте, а также могут содержать сведения о вашем оборудовании, дату и время сессии. Cookies хранятся локально на вашем компьютере или мобильном устройстве.

### Как мы используем ваши Cookies?

Cookies используются нашим сайтом для сохранения ваших предпочтений при пользовании сайтом, для улучшения некоторых аспектов работы нашего сайта, для записи ваших действий в сети, а также для предоставления вам персонализированной рекламы и других материалов.

### Как мы обрабатываем ваши Cookies?

Мы обрабатываем полученные данные, в том числе, с использованием метрических программ и систем аналитики, таких как Яндекс.Метрика и ПроКультура.рф.

### Какие виды Cookies мы используем?

#### Сессионные

Существуют только во временной памяти в течение времени, когда пользователь находится на странице веб-сайта. Обычно сессионные Cookies удаляют после того, как вы закрываете окно веб-сайта. Сессионные Cookies позволяют помнить информацию о вашем выборе на предыдущей странице, чтобы избежать необходимости повторного ввода информации.

## Постоянные

Cookies, которые хранятся на вашем компьютере или мобильном устройстве и не удаляются при закрытии браузера. Постоянные Cookies могут сохранять пользовательские настройки для определенного веб-сайта, позволяя использовать эти предпочтения в будущих сеансах использования веб-сайта. Такие Cookies позволяют идентифицировать вас как уникального пользователя и при возвращении на веб-сайт помогают вспомнить информацию о вас и ранее совершенных вами действиях.

## Аналитические/маркетинговые

Включают в себя информацию о том, как вы используете веб-сайт, например, какие страницы вы посещаете, по каким ссылкам переходите. Мы используем эти Cookies, в основном, для того чтобы улучшить функционал веб-сайта и ваш пользовательский опыт при его использовании.

## Обязательные

Это минимальный набор Cookies, использование которых необходимо для обеспечения правильной и бесперебойной работы веб-сайта.

## Как отказаться от обработки Cookies?

Cookies устанавливаются в браузер на Вашем устройстве – в большинстве случаев это происходит автоматически. Вы можете отказаться от сохранения и использования Cookies на своем устройстве или удалить уже сохраненные Cookies в настройках вашего браузера. В том случае, если вы откажетесь от обработки Cookies, наш веб-сайт будет использовать только обязательные Cookies.

## Как с нами связаться?

По общим вопросам обращайтесь в службу поддержки пользователей (arhpark@mail.ru), либо по адресу МАУК «Парк аттракционов «Потешный двор», Воскресенская улица, д. 3, корп. 2, Архангельск, Российская Федерация, 163000.